



Menu Al Dente Trattoria Italiana

https://it.menulist.menu
Via Croce Citta, 34, 11100, Italia, AOSTA, Italy
+33186995715 - https://www.aldenteresturant.com/









Su questo Homepage troverai il **completo** menu di Al Dente Trattoria Italiana da AOSTA. Attualmente ci sono 11 menù e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Nel cuore del centro storico di Aosta si trova il Ristorante Trattoria Aldente. Un ambiente accogliente e informale, caratterizzato da diverse sale con luci soffuse e volte in pietra. Qui potrai gustare piatti abbondanti a prezzi convenienti, tra cui cucina valdostana casereccia, ma anche nazionale e moderna. La struttura vanta pane fatto in casa e pasta fresca, accompagnata da una selezione di oltre cinquecento etichette di vino per completare l'esperienza culinaria.

Menu Al Dente Trattoria Italiana



Pasta

CANNELLONI

Antipasti

BURRATA

Frutti Di Mare

POLPO

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dolci

TIRAMISÙ

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

CAPESANTE

CHAMPIGNONS

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



CARNE DOLCI PASTA

Menu Al Dente Trattoria Italiana



Al Dente Trattoria Italiana

Via Croce Citta, 34, 11100, Italia, AOSTA, Italy

Orari di apertura: Lunedì 12:00-14:30 Martedì 12:00-14:30 Giovedì 12:00-14:30 Venerdì 12:00-14:30 Sabato 12:00-14:30 Domenica 12:00-14:30 違gallery image

Fatto con it.menulist.menu